

## **В 2025 год без налоговых долгов**

До наступления Нового года остались считанные дни. В этот период времени многие граждане подводят итоги уходящего года, строят планы на будущий год, а также завершают все значимые дела. Стараются уплатить задолженность по накопившимся долгам уходящего года.

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области (далее по тексту - Инспекция) напоминает, что срок уплаты имущественных налогов за 2023 год **истек 2 декабря 2024 года.**

Если налогоплательщик не выполнил свои обязательства по уплате налогов в установленный законодательством срок, начиная с 3 декабря 2024 года, он считается должником. В случае просрочки, у должника увеличатся затраты на пеню за просрочку, которые будут расти с каждым днем задержки уплаты налогов, и возникнут негативные последствия. В отношении недоимки и пени, Инспекцией могут быть приняты меры налогового контроля.

Узнать о наличии задолженности можно несколькими способами:

- на сайте ФНС России через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- через Единый портал государственных и муниципальных услуг;
- обратиться лично в налоговый орган независимо от места регистрации налогоплательщика.

Инспекция напоминает, что зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно, не обращаясь в налоговый орган с помощью **подтвержденной учетной записи** Единого портала государственных услуг.

Во избежание неприятной ситуации, **своевременно и в полном объеме уплатите налоги!**